世界の あしたが 見えるまち。 TSUKUBA

つくば市記者会 御中

発信日:令和2年(2020年)9月10日(木)

発信元:つくば市 政策イノベーション部 科学技術振興課

■取材依頼 ■周知依頼 □募集告知 □その他

令和2年度つくばSociety5.0社会実装トライアル支援事業 全国初!デジタルIDアプリを活用したインターネット投票

一般の方もスマホ投票が可能、最終審査会はオンライン開催・生配信

つくば市は、平成29年度(2017年度)から「Society 5.0」の実現を目指し、革新的な技術を活用した製品、サービス等の社会実装に向けたトライアル(実証実験)を支援しています。 今年度の最終審査会は9月25日(金)にオンラインで開催し、リアルタイムで配信します。

また、お手持ちのスマートフォンとマイナンバーカードを使い、一般の皆さまも審査に参加できるインターネット投票を9月18日(金)から25日(金)の間、実施します。これに先駆け、市長による投票のデモンストレーションを9月16日(水)に市役所で実施します。

<概要>

- 1 最終審査会 ※全提案から5件を採択
- ●日時 9月25日(金)13:00~16:00
- ●場所 オンライン・YouTubeにて生配信(予定)
- ●内容 最終審査・質疑応答・結果発表
 - ※提案者のプレゼンテーションは事前に公開されます

2 インターネット投票 ※詳細は別紙

- ●投票期間 9月18日(金)8:30~9月25日(金)14:30(予定)
- ●協力企業 株式会社VOTE FOR・xID株式会社
 - ※スマートフォンからマイナンバーカードを活用したインターネット投票が 行えるデジタルID(身分証)アプリ「xID(クロスアイディー)」を利用。
 - ※本人認証にマイナンバーカードを使用した投票は、最終審査において 通常の投票ポイントより得票ポイントを加点して算出します。

3 五十嵐市長によるデモンストレーション(取材可能)

- ●日時 9月16日(水) 11:00~11:30
- ●場所 つくば市役所 コミュニティ棟1階 会議室3
- ●内容 市長 五十嵐立青によるデモンストレーション投票の実施 (市長・株式会社VOTE FOR・xID株式会社の個別取材可)

取材をご希望の報道関係者様は、

9月15日(火) 17:00までに下記までご連絡ください

(メールの場合、お名前、御連絡先、人数等を記載願います)

※新型コロナウイルス感染防止対策のため、<u>受付時に</u>御参加の方の お名前、御自宅住所、御連絡先を記入いただきます。 詳細は別紙及び市ホーム ページをご覧ください。 ※「つくばSociety5.0」 でサイト内検索





最終審査会 YouTubeチャンネル名 「つくばSociety5.0」

インターネット投票について

つくばSociety5.0社会実装トライアル支援事業では平成30年度(2018年度)から、最終審査会においてブ ロックチェーンや顔認証技術を活用したインターネット投票を導入しています。今年度は、これまで実現に 至らなかったスマートフォン投票や、デジタルID(身分証)アプリ「xID(クロスアイディー)」を導入し、 より多くの皆様に参加いただける新たなインターネット投票の在り方に挑戦します。

なお、デジタルIDアプリを活用したインターネット投票(スマホ投票)は全国初の試みとなります。

- ●投票期間 令和2年(2020年)9月18日(金)8:30~25日(金)14:30(予定)
- ●投票方法 スマートフォン、PC(注)
- ●投票の流れ(概要)

以下のようなステップで、大凡1~2分で、スマートフォンだけで投票が可能です。



- ④投票画面にて一番良いと考える提案を選択して投票する。(一人一票、同一IDより再投票が可能)
 - 注)アプリのダウンロードができないスマホは不可。また、マイナンバーカードの利用はNFC対応機種のみ可能。 OSのバージョンなど細かい仕様は、下記URLを参照。

(https://mynumbercard.point.soumu.go.jp/nfclist/)

- 注)スマートフォンでアプリをダウンロードした場合は、PCからの投票も可能
- ●本人認証方法 マイナンバーカード(任意)・メールアドレス(必須)
- ●投票対象 一次審査を通過した9件の提案 (9月中旬頃、市ホームページに提案概要・プレゼンを公開予定)
- ●投票結果 すべての投票を対象に集計し、得票数1位を表彰 (マイナンバーカードを利用した投票を対象に、最終審査でポイントを加点)
- ●協力企業 株式会社VOTE FOR・xID株式会社